
学校給食に関する 

保護者アンケート結果概要 

  

【実施期間】平成２５年４月３０日 

～平成２５年５月７日 

【対 象】 小学校全家庭 

【回収率】 ５９．１％    

回収数 ２，３５７通 

家庭数 ３，９８７通 

 

質問 1 お子様は現在の学校給食について 

満足していますか。 

（1 年生の保護者の方は回答なし） 

 

88.9％の子どもが給食に概ね満足 

  3.6％の不満な子どもの声は 

    ・好き嫌いがある・嫌いなものがでる 

・おいしくない  ・味がよくない 

・献立の不満 ・給食時間が短い 
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１　満足している　

２　どちらかと言
えば満足してい
る

３　どちらでもな
い

４　どちらかと言
えば不満である　

５　不満である　　

 

質問２ 保護者の方が学校給食について 

最も関心のあることは何ですか。 

 

関心ベスト３ 

①食材の安全性 （45.9％） 

②給食の味と質 （29.4％）  

③献立の内容  （18.2％） 
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１　献立の内容　

２　給食の味と
質
３　食材の安全
性
４　食器 　　 

５　食育の推進　

６ その他（　　　
）

 

質問３ 学校給食調理業務の委託化につい

て不安に思うことはありますか。 

    （あてはまるもの全て回答） 
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１　献立の内容　　

２　給食の味や
質の低下

３　食材の安全
性への懸念

４　衛生管理の
問題　

５　調理員との交
流の疎遠化　

６　委託の内容　

７  業者の選定　

８　事故等への
対応　

９　その他（　　　
）　

１０　特にない 

質問４ 今後の学校給食に関して期待する 

 ことは何ですか。（２つまで回答） 
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１　献立の充実　

２　給食の味や質の維
持・向上　　

３　より安全な食材の使
用　

４　給食を通した児童・
生徒と地域の方との交
流　　    

５　保護者向け試食会
の充実

６　地域・保護者向けの
料理教室  　

７　学校給食のＰＲ
（ホームページやイベン
ト等）　

８　保護者や市民の代
表が給食の運営に関す
る会議などに参加するし
くみ

９　希望する保護者や市
民誰でもが給食に関す
る活動に参加するしくみ　

１０　その他（　　　　　　　
）　　　　　　　

   

 

③ （16.5%） 

 

① （37.5%） 

 

② （34.1%） 

 

  

    

期待することベスト３→ 

（少数意見も貴重です。）   

→ 


